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Video: Kako pretvoriti sliku u Word dokument koji se može uređivati (editovati) 2024, Ožujak


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. Zadnja promjena:  2024-01-15 08:23






Ovaj wikiHow uči kako umetnuti PDF sa više stranica u dokument Microsoft Word. Ako ste već pokušali umetnuti PDF, vjerojatno ste primijetili da vidite samo prvu stranicu. To možete zaobići tako da svoj PDF podijelite na zasebne stranice i umetnete ih svaku kao objekte. Ako ne želite podijeliti PDF na zasebne stranice, možete ga umetnuti kao objekt koji je predstavljen ikonom ili slikom prve stranice koja se, kada se klikne, otvori u pregledniku PDF -a.



Koraci

Metoda 1 od 3: Razdvajanje PDF -a na zasebne stranice u sustavu Windows

Korak 1. Otvorite PDF datoteku u Microsoft Edgeu

Ako želite da se svaka stranica PDF-a s više stranica pojavi u Word dokumentu, morat ćete svaku stranicu u datoteci spremiti u vlastitu datoteku. To možete učiniti u bilo kojem besplatnom PDF čitaču ispisujući svaku stranicu u pojedinačne PDF -ove. Web preglednik Microsoft Edge dolazi s ugrađenim PDF čitačem, a budući da je predinstaliran u sustavu Windows, to ćemo koristiti.

	Da biste otvorili PDF u Edgeu, desnom tipkom miša kliknite naziv PDF datoteke na računalu, odaberite Otvoriti sa, a zatim odaberite Microsoft Edge.
	Ako želite koristiti neki drugi čitač PDF -a, poput Adobe Acrobat Reader -a ili Google Chrome -a, to možete učiniti umjesto toga. Koraci će biti slični.


Korak 2. Pritisnite Ctrl+P

Ovo otvara dijaloški okvir Ispis.

Također možete kliknuti ikonu pisača na alatnoj traci koja se prikazuje pri vrhu stranice

Korak 3. Odaberite Microsoft Print to PDF kao pisač

To ćete odabrati s padajućeg izbornika u gornjem lijevom kutu stranice. To govori Edgeu da stvori PDF umjesto da šalje datoteku na vaš pisač.

Korak 4. Kliknite drugi gumb za odabir ispod "Stranice

"Prema zadanim postavkama odabran je gumb za odabir pored" Sve ". Budući da moramo" ispisati "svaku stranicu zasebno, morat ćemo odabrati drugi gumb za odabir, koji nam omogućuje unos brojeva stranica.

Korak 5. Upišite "1" u polje "Stranice"

To govori Edgeu da spremi samo prvu stranicu PDF -a kao zaseban PDF.

Korak 6. Pritisnite plavi gumb Ispis

Nalazi se pri dnu prozora Ispis. Time se otvara prozor "Spremi ispis ispisa kao".

Korak 7. Odaberite mapu u koju želite spremiti svoje stranice

Na primjer, mogli ste odabrati Desktop na lijevoj ploči za spremanje PDF stranica na radnu površinu.

Ako PDF ima puno stranica, razmislite o stvaranju nove mape na radnoj površini. Da biste to učinili, kliknite na Desktop mapu na lijevoj ploči, desnom tipkom miša kliknite prazno područje desne ploče, odaberite Novo> Mapa, tip PDFi pritisnite Unesi. Zatim dvaput kliknite novu mapu pod nazivom "PDF" i tamo spremite ovu prvu datoteku.

Korak 8. Upišite stranicu 1 u polje "Naziv datoteke" i kliknite Spremi

Ovo sprema prvu stranicu vašeg PDF -a kao njezinu zasebnu PDF datoteku.

Korak 9. Ponovite za stranicu 2 i za sve ostale stranice u PDF -u

Svaka stranica u vašem PDF -u mora biti spremljena kao zaseban PDF da bi bila uključena u vaš dokument. Koraci su sljedeći:

	Pritisnite Ctrl + P za otvaranje dijaloškog okvira za ispis.
	Odaberi Microsoft Ispis u PDF.
	Odaberite drugi gumb za odabir i upišite 2 (za napraviti stranicu 2).
	Klik Ispis i odaberite istu mapu koju ste ranije odabrali.
	Pozovite stranicu nove datoteke 2 i kliknite Uštedjeti. Ponovite za sve stranice.


Korak 10. Kliknite mjesto u Word dokumentu na koje želite umetnuti prvu stranicu

Ako želite da vaše PDF slike počnu na novoj stranici, pritisnite Ctrl + Enter za stvaranje prijeloma stranice.

Korak 11. Kliknite karticu Umetni

Ovo se nalazi na vrpci za uređivanje iznad dokumenta.

Korak 12. Kliknite Objekt

Nalazi se na ploči "Tekst" s desne strane alatne trake.

Korak 13. Odaberite Adobe Acrobat Document i kliknite U REDU.

Ovo otvara preglednik datoteka.

Korak 14. Odaberite PDF koji ste nazvali "stranica 1" i kliknite Otvori

Ovo ubacuje prvu stranicu vašeg PDF -a u datoteku.

Korak 15. Ponovite za sve stranice

Za umetanje sljedeće stranice kliknite Objekt na kartici Umetanje odaberite Adobe Acrobat dokument ponovno odaberite sljedeću stranicu i kliknite Otvorena. Nastavite to raditi sve dok u Wordov dokument ne dodate sve stranice PDF -a.

Kada završite s umetanjem stranica, svakako spremite datoteku klikom na Datoteka> Spremi.

Metoda 2 od 3: Razdvajanje PDF -a na zasebne stranice na macOS -u

Korak 1. Otvorite PDF datoteku u pregledu

Ako želite da se svaka stranica PDF-a s više stranica pojavi u Word dokumentu, morat ćete svaku stranicu u datoteci spremiti u vlastitu datoteku. To možete učiniti u bilo kojem besplatnom PDF čitaču ispisujući svaku stranicu u pojedinačne PDF -ove. Vaš Mac dolazi s pregledom, što olakšava obavljanje posla.

Da biste otvorili PDF u pregledu, samo dvaput kliknite PDF datoteku na računalu

Korak 2. Pritisnite ⌘ Cmd+P

Ovo otvara dijaloški okvir Print (Ispis).

Korak 3. Odaberite PDF s padajućeg izbornika u donjem lijevom kutu

To govori Previewu da stvori PDF umjesto da šalje datoteku na vaš pisač.

Korak 4. Kliknite radio gumb pokraj "Od

"To je ispod zaglavlja" Stranice ". Budući da moramo" ispisati "svaku stranicu zasebno, morat ćemo odabrati drugi gumb za odabir koji nam omogućuje unos brojeva stranica.

Korak 5. Unesite broj 1 u prazna polja "Od" i "Do"

To govori Previewu da stvori PDF samo s prve stranice.

Ponovit ćete to za sve ostale stranice u dokumentu i sve ih zasebno umetnuti u Wordov dokument

Korak 6. Pritisnite Ispis

Pojavit će se prozor za spremanje.

Korak 7. Odaberite mapu u koju želite spremiti svoje stranice

Odaberite mapu koju ćete zapamtiti, na primjer mapu Desktop.

Ako umjesto toga želite stvoriti novu mapu, idite na Datoteka> Nova mapa.

Korak 8. Dajte datoteci naziv stranice 1 i kliknite Ispis ili Uštedjeti.

Ovo sprema prvu stranicu vašeg PDF -a u odabranu mapu.

Korak 9. Ponovite za sve ostale stranice u PDF -u

Sada kada ste isprintali prvu stranicu u vlastitu PDF datoteku, morat ćete učiniti isto za sve ostale stranice koje želite umetnuti u Wordov dokument. Spremite ih sve u istu mapu kako biste ih kasnije mogli lako umetnuti.

Korak 10. Kliknite mjesto u Word dokumentu na koje želite umetnuti prvu stranicu

Ako želite da vaše PDF slike počnu na novoj stranici, pritisnite Cmd + Return za stvaranje prijeloma stranice.

Korak 11. Kliknite karticu Umetni

Ovo se nalazi na vrpci za uređivanje iznad dokumenta.

Korak 12. Kliknite Objekt

Bit će to blizu desne strane alatne trake pri vrhu Worda.

Ako ne vidite ovu opciju, kliknite strelicu prema dolje pored ikone kvadrata s prozorom preko nje prema desnoj strani alatne trake-kad se izbornik proširi, kliknite Objekt.

Korak 13. Kliknite Iz datoteke

Ovaj gumb nalazi se u donjem lijevom kutu prozora.

Korak 14. Odaberite PDF koji ste nazvali "stranica 1" i kliknite Umetni

Ovo ubacuje prvu stranicu vašeg PDF -a u datoteku.

Korak 15. Ponovite za sve stranice

Da biste umetnuli sljedeću stranicu, kliknite na Objekt ponovno odaberite, odaberite Iz datoteke, odaberite sljedeću stranicu, a zatim kliknite Umetnuti. Nastavite to raditi sve dok u Wordov dokument ne dodate sve stranice PDF -a.

Kada završite s umetanjem stranica, svakako spremite datoteku klikom na Datoteka> Spremi.

Metoda 3 od 3: Umetanje kao ikona objekta




Umetnite PDF sa više stranica u Wordov dokument Korak 9

Korak 1. Pritisnite dokument da biste pomaknuli pokazivač na mjesto na koje želite umetnuti PDF

Ako vam ne trebaju stvarne stranice PDF -a da se pojave u datoteci i ako čitatelji mogu kliknuti ikonu za otvaranje PDF -a u vlastitom čitaču, upotrijebite ovu metodu. Ako želite da vaš PDF započne na novoj stranici, pritisnite Ctrl + Enter (Windows) ili Cmd + Return (Mac) za stvaranje prijeloma stranice.

To ne možete učiniti pomoću mobilne aplikacije ili verzije Worda u web pregledniku




Umetnite PDF sa više stranica u Wordov dokument Korak 10

Korak 2. Kliknite karticu Umetanje

Ovo se nalazi na vrpci za uređivanje iznad dokumenta.




Umetnite PDF sa više stranica u Wordov dokument Korak 11

Korak 3. Pritisnite gumb Objekt

Naći ćete ga na alatnoj traci pri vrhu Worda.

	Ako koristite Windows, bit će u grupi "Tekst".
	Ako koristite Mac, možda ćete morati kliknuti malu strelicu prema dolje pored ikone kvadrata s prozorom i odabrati Objekt.





Umetnite PDF sa više stranica u Wordov dokument Korak 13

Korak 4. Pritisnite Stvori iz datoteke (Windows) ili Iz datoteke (Mac).

Ako koristite Windows, kliknite karticu na vrhu prozora. Ako imate Mac, umjesto toga kliknite gumb u donjem lijevom kutu prozora.

Korak 5. Odaberite način povezivanja datoteke

Ova opcija određuje kako će se PDF prikazati u vašem dokumentu.

	Prvo, ako imate Mac, kliknite na Opcije gumb u donjem lijevom kutu za prikaz vaših mogućnosti.
	Da biste prikazali ikonu koja predstavlja datoteku u dokumentu, označite okvir pored "Prikaži kao ikonu". Ova će se ikona pojaviti u vašem dokumentu s vašim tekstom, a vaši čitatelji mogu kliknuti ikonu da bi otvorili svoj PDF s više stranica u pregledniku PDF-a.
	Za prikaz prve stranice PDF -a kao veze na koju je moguće kliknuti, a koja, kada se klikne, otvara cijeli PDF u drugom prozoru, označite okvir uz "Veza do datoteke".





Umetnite PDF sa više stranica u Wordov dokument Korak 14

Korak 6. Odaberite PDF koji želite umetnuti

Ako koristite Mac, dođite do datoteke i kliknite je jednom kako biste je odabrali. Ako koristite Windows, kliknite pretraživati, dođite do datoteke, a zatim je kliknite jednom da biste je odabrali.

Korak 7. Pritisnite U redu (Windows) ili Umetni (Mac).

Time se PDF unosi u vašu datoteku kao ikona ili veza na sliku koja se može kliknuti.

Nakon što umetnete objekt, obavezno spremite dokument tako da odete na Datoteka> Spremi.











Preporučeni:


3 načina za umetanje brojeva stranica u Word




Microsoft Word je često korišteni procesor teksta, ako ne i najpopularniji računalni softver za pisanje na planeti. No, kako biste od toga izvukli maksimum, morate se moći kretati po sve složenijim izbornicima i zaslonima. Srećom, dodavanje brojeva stranica nije teško.

3 jednostavna načina da saznate je li web stranica legitimna



Ovaj wikiHow vas uči kako procijeniti vjerodostojnost internetske stranice prije korištenja. Osim vježbanja osnovne sigurnosti na internetu, možete upotrijebiti Googleovo izvješće o transparentnosti ili web mjesto Ureda za bolje poslovanje kako biste provjerili legitimnost web stranice.

Kako dodati brojeve stranica ili stranicu X od Y brojeva stranica u Word



Prikazivanje brojeva stranica u dokumentu s više stranica može biti korisno kada trebate pratiti sve stranice. To također pomaže u osiguravanju da se stranice u vašem dokumentu čitaju ispravnim redoslijedom prilikom ispisa. Izvršite sljedeće korake za prikaz osnovnih brojeva stranica ili stranica X od Y stranica u vašim dokumentima programa Word.

3 jednostavna načina za umetanje isprekidane crte u Word



Ovaj wikiHow vas uči kako dodati isprekidanu ili isprekidanu liniju bilo gdje u dokumentu Microsoft Word. Pomoću jednostavne tipkovne prečice možete dodati isprekidanu liniju po stranici u svim stolnim i mobilnim verzijama programa Word. Ako želite liniju koju možete dodatno dimenzionirati, stilizirati i postaviti, pomoću izbornika Umetanje možete dodati oblik crte u dokument i oblikovati ga u različitim stilovima.

3 jednostavna načina za umetanje redaka u Excel pomoću prečaca na PC -u ili Mac -u



Ovaj wikiHow vas uči kako umetnuti retke u Excel pomoću prečaca na Windows ili Mac računalu. Postoje tipkovni prečaci, kao i prilagođeni prečaci koje možete koristiti u Excel proračunskim tablicama. Koraci Metoda 1 od 3: Umetanje redaka na Mac Korak 1.






















Popularne objave


	









Kako se više ne skrivati za e -poštu sastavljenu na iPhoneu

2024







	









Kako promijeniti regiju koju iPhone zumira: 7 koraka

2024







	









Kako napojiti DoorDash na iPhoneu ili iPadu: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako reproducirati videozapise s Google diska







	



Kako ugraditi SQL upit u Microsoft Excel: 13 koraka







	



4 načina za otvaranje Excel datoteka







	



6 načina za migraciju iz sustava Windows u Ubuntu







	



Kako proširiti particiju u Ubuntuu (u 6 lakih koraka)







	



Kako instalirati i deinstalirati aplikacije s terminala u Ubuntuu







	



Kako postaviti svoj Java_Home put u Ubuntuu: 10 koraka







	



Kako ažurirati Ubuntu Linux: 6 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Docky Development Build iz PPA -a u Ubuntu







	



Kako postaviti mobilni širokopojasni pristup u Ubuntuu: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako napisati Shell skriptu pomoću Bash Shell -a u Ubuntuu: 8 koraka







	



Kako premjestiti datoteke u Ubuntu







	



Kako instalirati SSH poslužitelj u Ubuntu: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako konfigurirati UFW na Ubuntuu: 5 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Tomcat u Ubuntu: 4 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









3 načina da se predstavite putem e -pošte

2024







	









Kako ispisati knjižicu pomoću programa Adobe Reader: 5 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako priložiti datoteku u PDF dokument: 10 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako poslati automobil diljem zemlje (sa slikama)

Premda slanje automobila cross-country zvuči kao kompliciran proces, zapravo je prilično jednostavno. Bez obzira jeste li kupili automobil izvan države ili činite veliki pomak, za prijevoz automobila možete upotrijebiti brodsku tvrtku. Odaberite tvrtku za otpremu koja nudi usluge koje želite, nudi vam razumnu cijenu i nudi osiguranje.







	



Kako poslati automobil (sa slikama)

Vlasnici automobila često šalju svoja vozila kada se kreću između država, regija ili čak između zemalja. Automobil vam može biti isporučen i ako ste ga kupili od dalekog zastupstva i radije ga ne biste preuzeli osobno. Dostava vašeg automobila štedi vam gnjavažu zbog vožnje automobilom na velike udaljenosti.







	



Kako pretraživati izraze i izraze u tražilicama

Ovo opisuje neke uobičajene tehnike o tome kako pretraživati više fraza, s mogućim logičkim izrazima, u različitim tražilicama. Veze do izraza pretraživanja specifičnih za dobavljače mogle bi pružiti preciznije mogućnosti pretraživanja. Koraci Korak 1.







	



3 načina za veličinu cestovnog bicikla

Prilikom vožnje cestovnim biciklom okvir odgovarajuće veličine bitan je za vašu udobnost i sigurnost. Jahanje okvira male veličine, bilo da je prevelik ili premali, može biti neugodno i opasno otežati upravljanje i upravljanje cestovnim biciklom.







	



Kako izgraditi avion (sa slikama)

Za neke ljude, izgradnja i upravljanje vlastitim avionom zadovoljavajuće je osobno iskustvo. Izgradnja vlastitog aviona legalna je u većini zemalja i ne morate znati nikakve vještine da biste započeli. Možete započeti kupnjom kompleta na mreži i uključivanjem u zrakoplovne organizacije.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako dobiti upute za izvanmrežne Google karte na iPhoneu

Ovaj wikiHow vas uči kako koristiti Google karte na svom iPhoneu za kretanje po području bez internetske ili mobilne podatkovne veze. Koraci 1. dio od 3: Preuzimanje karte područja Korak 1. Otvorite aplikaciju Google karte Ako još niste prijavljeni na svoj primarni Google račun u aplikaciji Karte, to ćete morati učiniti pomoću svoje Google adrese e -pošte i zaporke.







	



Kako sakriti chatove na WhatsAppu na Androidu: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako arhivirati razgovor za chat na WhatsApp -u kako biste ga sakrili s popisa za chat. Arhiviranje chata premjestit će ga u mapu "Arhivirani chatovi" umjesto brisanja cijelog razgovora. Koraci Korak 1.







	



Kako kopirati mapu Google pogona na Androidu: 13 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako kopirati mapu Google diska na drugo mjesto dok koristite Android. Koraci Korak 1. Otvorite Google disk na Androidu To je ikona trokuta plave, žute i zelene boje s oznakom "Drive". Obično ćete ga pronaći u ladici aplikacija.







	



Jednostavni načini praćenja prijatelja u aplikaciji Wish: 6 koraka

Nažalost, trenutno ne možete tražiti ime prijatelja kako biste ga pronašli na Wishu. Umjesto toga morat ćete koristiti ovo zaobilazno rješenje koje uključuje pretraživanje stavke koju su pregledali. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako pronaći i pratiti ljude na Wishu.







	



Kako se prijaviti u iCloud na iPhoneu: 4 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti i prijaviti se na iCloud račun na svom iPhoneu. Koraci Korak 1. Otvorite postavke svog iPhonea Ovo je aplikacija sa sivom ikonom zupčanika i obično se može pronaći na jednom od vaših početnih zaslona ili u mapi s oznakom "




















Top članci


	



Kako sigurnosno kopirati SMS za Samsung Galaxy uređaj na računalo

Mnogi se ljudi za komunikaciju oslanjaju na svoje SMS poruke, a sigurnosne kopije mogu biti bitne za očuvanje važnih informacija. Ako imate uređaj Samsung Galaxy, za izradu sigurnosnih kopija poruka možete koristiti softver koji je stvorio Samsung ili odabrati između nekoliko popularnih aplikacija za izradu sigurnosnih kopija SMS -a koje su besplatno dostupne u Trgovini Google Play.







	



Kako Flash telefonom Sprint povećati mobilnost: 11 koraka

Boost Mobile nudi pretplatne planove bežičnih usluga na nacionalnoj Sprint 4G LTE mreži, što znači da je vaš Sprint telefon već kompatibilan s mrežom Boost Mobile. Bljeskanje vašeg Sprint telefona za Boost nije potrebno; međutim, morate aktivirati svoj Sprint telefon za korištenje s Boost Mobileom u najbližoj maloprodajnoj trgovini Boost Mobile ili putem interneta na web stranici Boost Mobile.







	



Kako zakazati Uber za kasnije: 9 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako rezervirati vožnju Uberom do 30 dana unaprijed. Imajte na umu da značajka "Zakaži vožnju" još uvijek nije dostupna svugdje, pa provjerite je li vaš grad na popisu. Koraci Korak 1. Otvorite aplikaciju Uber Prije korištenja opcije "







	



Kako zatražiti Uber XL: 9 koraka (sa slikama)

Kada rezervirate vožnju Uberom za zabavu od četiri ili više osoba, zatražit ćete vozilo UberXL. UberXL vozila su veći SUV -i ili minivani koji mogu primiti 6 ili više putnika. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako zatražiti UberXL s mobilne aplikacije i web stranice Uber.







	



Kako koristiti lijevu ili desnu tipkovnicu na iPhoneu: 3 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako aktivirati tipkovnicu jednom rukom na iPhoneu. Kad koristite tipkovnicu s jednom rukom, tipkovnica se poravnava na lijevu ili desnu stranu zaslona, što olakšava tipkanje jednom rukom, bez obzira na to koju ruku preferirate!
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